
fasgut® wird wie ein 
Fahrradpacktasche an 
den Gepäckträger ge-
hängt. Die Aufhängung 
kommt von Ortlieb®.  

Die senkrechte Halte-
platte ist 60 cm hoch und 
50 cm  breit, die waagerechte Trageplatte 50x28 
cm wird durch einstellbare Spannleinen gehal-
ten. Bei nicht Gebrauch wird sie hochgeklappt. 

Zwei 2,5 cm breite, längenverstellbare 2 m lange kräftige Gummiriemen 
mit Haken an beiden Enden sind ebenso wie zwei150 lange, 2,5 cm breite 
Riemen mit Steckschnalle im fasgut® beweglich befestigt, dadurch griffbe-
reit, Abrutschen ist nicht möglich.   fasgut® können beidseitig in unter-

schiedlichen Positionen angehängt 
werden. Jeweils ca. 17 kg Zuladung 
ist zulässig.  
Für gute Sichtbarkeit sorgt ein LED-
Rücklicht mit Rückstrahler. 

Fasgut® ist aus Sperrholz, die Ver-
schraubungen und Scharniere aus 
Edelstahl (Torx® T15, M7). 

Entwickelt und vertrieben wird fas-
gut® von Constantin Bartning 
(*1948, Bild s.O.).  

Die geschützte Werkstatt Lebens-
WerkGemeinschaft  gGmbH in 
Berlin Zehlendorf hat die Herstel-
lung und Rechnungslegung mit 7% 
MwSt. übernommen.  fasgut® kann 
komplett montiert für 140 €, oder 

als Bausatz für 95 € bestellt werden. Bestellformular s. Rückseite        
oder als PDF unter                                                  www.fasgut.de 

http://www.fasgut.de/


Vorbestellung des fasgut Fahrradsperrgutträger®

fasgut® wird ab 10.5.2025 von Constantin Bartning (*1948, Freibe-
rufler) angeboten.  

Die Auslieferung soll ab Juni 2025 beginnen. 

(Auch als PDF-Formular unter www.fasgut.de) 

Anrede: ________Vorname: ___________________________________________  

Name:    ____________________________________________________________ 

Straße, Hausnummer: _______________________________________________ 

PLZ:        ________ Stadt:__ ___________________________________________ 

Telefon:  __________________ eMail: ____________________________________ 

Hinweis zur Vorbestellung ____________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

Vorbestellung  für.. 

_______ fasgut als Bausatz zum Preis von 95 € incl. 7% MwSt, (Montagezeit 
ca. eine Stunde (siehe „woraus besteht der fasgut Bausatz)  

_______ fasgut fertig montiert für die in Fahrtrichtung linke* __ rechte __ 
Seite zum Preis von 140 €/Stück incl. 7% MwSt. (*Standard wg. Ständer) 

_______fasgut montiert als Paar je für rechte & linke Seite zum Preis von 
280 € incl. 7% MwSt. 

Vorbestellung an fasgut – Constantin Bartning, Tel: +49 1716319614, 
bartning@fasgut.de ist Ihr Kontakt auch für Rückfragen, Reklamationen. 

Rechnung: Sobald die Liefertermine klar sind, bekommen Sie eine Rech-
nung mit der Bitte um Überweisung von der LebensWerkGemeinschaft 
gGmbH, Teltower-Damm 269, 14167 Berlin.  Nach Zahlungseingang erfolgt 
von dort die Lieferung.  

Durch die Übergabe der Rechnungsstellung an die gemeinnützige Ferti-
gungsfirma (geschützte Werkstatt) werden 12% MwSt. gespart und die 
Herstellung gegen altersbedingte Risiken von C. Bartning abgesichert.  

mailto:bartning@fasgut.de


 

Woraus besteht der fasgut® Bausatz? 
Bauanleitung, ggf. mit Youtube-Hilfe.  

Montagezeit beim ersten Mal: ca. 1 Stunde.  

Sperrholzplatten 50x60 cm und 50x28 cm. Alle Bohrungen 
für die Verschraubungen sind vorhanden. Die Flächen für die Scharniere 
sind eingelassen. Holz: Kanten gerundet, insbes. am Handgriff, 2 x mit 
Wasserlack lackiert.  

3 Scharniere + 24 Schrauben M4x4 Torx, Unterlegscheiben und Hutmut-
tern selbstsichernd (alles Edelstahl)  

Ortlieb Schien QL1, lang + 2 Haken, Spezialmuttern und Schrauben + 4 
M4x16, Unterlegscheiben, Muttern selbstsichernd.  

LED-Batterie-Rücklicht mit Reflektor und 2 M5 Spezielschrauben und Mut-
tern + Winkeln zur Montage + 2 M4 x 14 oder 16, Torx, Unterlegscheiben, 
Hutmuttern 

Ca. 3m Zeltleine, 4mm, + 2 Zeltspanner, Kunststoff mit Klemmung.  

Benötigtes Werkzeug: Torx 15 (liegt bei), Stecknuss 7mm (liegt als Bit bei) 
(Arbeitserleichterung bringt ein Akkuschrauber, liegt nicht bei) 
8 mm Maul- oder Ringschlüssel für Rücklicht (liegt nicht bei), Schere, Feu-
erzeug zum Schneiden und Versiegeln der Leine (liegt nicht bei).  

Die Riemen und Gurte 

 Sie werden in der senkrechten Platte eingezogen und sind dann griffbereit.  
2 Gummigurte 2 lang 25mm breit, eingestellt auf ca. 1 m Länge mit Haken 
an den Enden (zum Einziehen) 1 Gummigurt 50 cm zum freien Spannen.  
2 Gurte mit Steckschnallen, 2 m lang 20 mm breit (Kürzen auf ca. 1,5 m) 
1 Gurt ca. 15 mm breit, zum Zuschneiden, Vorschlag 25 cm 
1 Klettband beidseitig 30 mm breit 25 cm lang, + Klettband selbstklebend 
3 cm lang.  (Änderungen vorbehalten). 



Abbildung des fasgut® Bausatzes 

Hinweis: Die Bauanleitung liegt noch nicht vor. In der Abbildung 
fehlt das o.g. Werkzeug.  

fasgut.de

http://www.fasgut.de

	Woraus besteht der fasgut® Bausatz?
	Die Riemen und Gurte
	Abbildung des fasgut® Bausatzes

	Anrede: 
	Vorname: 
	Name: 
	Straße Hausnummer: 
	PLZ: 
	Stadt: 
	Telefon: 
	eMail: 
	Hinweis zur Vorbestellung 1: 
	Hinweis zur Vorbestellung 2: 
	fasgut als Bausatz zum Preis von 95 € incl 7 MwSt Montagezeit: 
	fasgut fertig montiert für die in Fahrtrichtung linke: 
	fasgut montiert als Paar je für rechte  linke Seite zum Preis von: 
	fasgutAuswahl: Off


